

# 5名记者遭以军袭击身亡

卡塔尔半岛电视台记者遗言:以色列杀了我,是让我噤声

卡塔尔半岛电视台和加沙地带医疗部门消息人士10日说,以色列军队当天袭击了加沙地带医疗机构希法医院前的记者帐篷,导致半岛电视台5名记者身亡。以军随后承认打死一名半岛电视台记者,指称他与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有关联。

## 5名记者遇难

据半岛电视台报道,该台记者阿纳斯·谢里夫和其4名同事在以色列对加沙的袭击中遇难。

希法医院负责人穆罕默德·阿布·萨尔米亚告诉新华社记者,5名巴勒斯坦人在以军的袭击中丧生,包括半岛电视台记者和摄影师。

巴勒斯坦民防部门消息人士告诉新华社记者,以军袭击时直接瞄准记者在希法医院前搭设的帐篷,有人“被炸成碎片”。

## 以色列军方: “伪装成电视台记者”

以色列国防军稍后发表声明,承认他们在对加沙城发动的一次袭击中打死阿纳斯·谢里夫,称他与哈马斯有关联,“伪装成半岛电视台记者”。

声明称,阿纳斯·谢里夫是哈马斯“一个行动小组头目”,负责推进针对以色列平民和以色列国防军部队的火箭弹袭击。

但半岛电视台援引加沙地带作家兼分析师穆罕默德·谢哈达的话报道,“没有证据表明谢里夫参与了任何敌对行动”。

身亡前不久,谢里夫在社交媒体上发布了一段视频,显示加沙的夜空被轰炸照亮,爆炸声不绝于耳。“无情的轰炸。”他写道,“两个小时以来,以色列对加沙城的侵略愈演愈烈。”

谢里夫家属在谢里夫社交媒体账号上发布其遗言说:“这是我的遗嘱,也是我最后的留言。如果这些话传到你耳中,那就说明以色列已经成功杀了我,并让我噤声。”据新华社



8月11日,在加沙城,人们抬着遇难记者阿纳斯·谢里夫的遗体参加葬礼。

## 安理会紧急讨论加沙,中方提四个必须



中国常驻联合国代表傅聪10日在安理会巴以问题紧急公开会上发言,强调必须坚决反对以色列占领加沙的企图。

傅聪说,加沙冲突延宕22个月,已经造成6.1万多名加沙民众死亡和前所未有的人道灾难。国际社会反复呼吁加沙停火止战,但局势正持续向更加危险的方向发展。面对当前紧迫局势,国际社会,包括安理会必须在更大的灾难发生前采取一切必要行动。

第一,必须坚决反对

占领加沙的企图。近日以色列安全内阁批准接管加沙城计划。中方对此表示严重关切,敦促以色列立即停止危险举动。加沙属于巴勒斯坦人民,是巴勒斯坦领土不可分割的一部分,任何改变加沙人口及领土结构的行为都必须予以坚决抵制。

第二,必须放弃武力至上的迷思。军事手段不是解决问题的出路,立即停火才是拯救生命、让被扣押人员获释的正确方式。以政府应当听取国际社会和国内民众的呼声,立即停止加剧紧张局势升级的行为,停止对加沙的军事行动。对当事方有重要影响力的国家应秉持公正负责任态度,采取切实行动推动停火。

第三,必须缓解加沙人道灾难。人道物资武器

化不可接受,集体惩罚加沙民众不可接受,袭击寻找物资的平民和人道工作者不可接受。以色列必须履行占领方的国际人道法义务,开放全部过境点,解除对物资准入的限制,保障人道物资大规模、迅速、安全进入加沙,支持联合国以符合人道主义原则的方式开展援助。

第四,必须重振“两国方案”前景。落实“两国方案”是解决巴勒斯坦问题、实现巴以和平共处的唯一可行出路。国际社会应加大努力推进“两国方案”政治进程,共同抵制任何破坏“两国方案”基础的单边行动。

傅聪说,中方将继续同国际社会共同努力,推动平息加沙战火、缓解人道灾难、落实“两国方案”,最终实现巴勒斯坦问题的全面、公正、持久解决。据新华社

# 法国最后一名卖报人将被授予国家功绩勋章

马克龙曾从他手里买过报纸



七旬老翁阿里·阿克巴尔在法国首都巴黎卖了50多年报纸,是法国、甚至可能是欧洲的最后一名街头卖报人。法国总统埃马纽埃尔·马克龙定于9月授予阿克巴尔国家功绩勋章,以表彰他对法国文化领域的贡献。

据英国广播公司10日报道,阿克巴尔现年72岁,20世纪60年代晚期从巴基斯坦来到欧洲,1973年落脚巴黎,从此开启了在塞纳河左岸吆喝卖报的生涯。

50多年来,阿克巴尔见证了报纸的逐渐衰落。“我1973年刚到这儿的时候,巴黎有35名到40名我这样的卖报人。”阿克巴尔回忆说:“现在只剩我自己了。”

每天卖报纸的收入一半归阿克巴尔,但当天没卖完的报纸他不能退回报社。他说,如今他往往8小时只能卖出20份《世界报》,因为“现在全是电子化的(产品),人们更喜欢刷手机”。

阿克巴尔说,互联网时代到来前,报纸上市的1小时内他就能卖出80份。“以前的日子里,人们会围着我要报纸,现在我得追着顾客跑才能卖出去一份。”

在他看来,以文艺气息著

称的巴黎左岸也不复昔日景象。“以前这儿到处是作家、出版商,还有演员和音乐家。这个地方曾经有过灵魂,现在不过是个旅游景点。”

不过,阿克巴尔依然享受卖报纸的乐趣,想一直卖下去。“我有卖报纸的特别方法。我开玩笑逗乐人,我表现得积极主动,创造一种氛围……我努力走进人们内心,而不是(盯着)他们的钱包。”

附近街区的居民习惯了每天看到阿克巴尔。一名上世纪60年代迁居此地的女子说,自己好像和阿克巴尔“一起长大”,“他像个兄长”。

当马克龙还是一名学生时,也曾从阿克巴尔手里买过报纸。据新华社

## 特朗普: 华盛顿流浪汉通通搬走

美国总统特朗普10日在社交媒体平台“真实社交”上发文称,美国首都华盛顿的流浪汉必须“立即搬走”,政府将为其提供住所,但会远离首都,罪犯则将被关进监狱。

特朗普说,“我们要收回首都”。他计划11日在白宫召开新闻发布会,不仅会涉及打击美国首都的犯罪问题,还将讨论首都清洁和整体修缮计划。

特朗普再次批评华盛顿市长缪里尔·鲍泽未能将首都治理好,并再次指责美联储大楼的修缮浪费资金。

据美国《华盛顿邮报》10日报道,美国联邦调查局罕见地派出多达120名特工,协助华盛顿特区执法部门防止劫车和暴力犯罪。

特朗普再次入主白宫以来,多次批评华盛顿特区暴力犯罪与流浪汉问题,指责当地政府治理不力,并多次主张联邦政府全面介入管理华盛顿特区。据新华社

## 国际原子能机构 高级官员将访问伊朗

伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格齐10日表示,国际原子能机构高级官员11日将访伊。

阿拉格齐表示,伊朗与欧洲就核问题仍在继续接触,但下一轮谈判日期尚未确定。

此访是伊朗6月暂停与国际原子能机构合作后,该机构高级官员首次到访。

以色列6月13日凌晨对伊朗实施大规模空袭后,以伊互相发动多轮袭击。美国于美东时间6月21日空袭伊朗三处核设施,伊朗6月23日向美国驻卡塔尔的乌代德空军基地发起导弹袭击。6月24日,根据美方宣布的时间表,以伊停火。伊朗议会6月25日通过法案,暂停伊朗与国际原子能机构的合作。据新华社

## 巴基斯坦发生山体滑坡 至少8人死亡

巴基斯坦警方11日说,该国北部吉尔吉特-伯尔蒂斯坦地区当天发生山体滑坡,造成至少8人死亡、4人受伤。

据当地警方介绍,事发时,一群社区救援队成员正在该地区修复一条在近期洪水中严重受损的水渠。附近突发山体滑坡,导致数人被掩埋。随后,救援队和警方迅速赶到现场。

目前,遇难者遗体和伤者已被转移至附近医院,其中两名伤者情况危急。据新华社



10日土耳其西部巴勒克埃西尔省发生的6.1级地震已造成1人死亡、29人受伤。图为8月11日在土耳其巴勒克埃西尔省森德格用无人机航拍的遭地震损毁的建筑废墟。据新华社